
  
  

مهرمهر  1919سوالات آمادگي براي آزمون سوالات آمادگي براي آزمون 

  10تا  1ي  ها صفحه – تشريحي رياضي

 )نمره 2( :1و  4 ،0، 7 ،3با ارقام  - 1

  .را در آن مشخص كنيد 4جايگاه عدد  بنويسيد ورا ) بدون تكرار ارقام(رقمي  5ترين عدد زوج  بزرگ) الف

  .را در آن مشخص كنيد 4د جايگاه عد بنويسيد ورا ) بدون تكرار ارقام(رقمي  5ترين عدد فرد  كوچك) ب

 )نمره 5/1( :مقابلهاي  ي شكل در دنباله - 2

  .ي پنجم را رسم كنيد شكل شماره ها را نوشته و ي الگوي شكل رابطه )الف

   شود؟ مي  چوب كبريت ساخته چند شكل صدم از) ب

 )نمره 5/2( .را درنظر بگيريد 3508412981عدد  - 3

 در عـدد بـه   4رقم  ،در جايگاه يك دهم را صفر كنيم رقمقسيم كرده و اين عدد را بر ده ت در هر مرحلهاگر ) الف

  در چه جايگاهي قرار دارد؟ ،ي دوم حلهدست آمده در مر 

 ؟شود اضافه مي آن، چقدر به م در جايگاه دهگان ميليون و يكان هزار را عوض كنيمارقاجاي در عدد اصلي، اگر ) ب

            مطـابق الگـوي   ،دنشـو  ي كـه در پشـت سـر او از صـف خـارج مـي      اگر تعداد افراد. مريم در يك صف قرار دارد - 4

ــد   1 ،1، 2، 6، ... ــر كن ــي    تغيي ــارج م ــوي او از صــف خ ــه در جل ــرادي ك ــداد اف ــوند و تع ــوي  ،ش ــابق الگ                      مط

نفـر بـوده   صـف چنـد    در تعداد افراد ،پنجم فقط مريم در صف باشد ي تغيير كند و در مرحله 1 ،2 ،5 ،14 ،...

  )نمره 5/2( .)اولين عدد است) 1(در هر دو الگو، عدد ( است؟

  )نمره 5/1( .آن را بنويسيد ؟است ، چندمين كسرتر از واحد بزرگ اولين كسر ،زيربا توجه به الگوي عددي  - 5
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1 -    
  )نمره 5/0( )بدون تكرار ارقام( رقمي 5زوج  دترين عد بزرگ: 74310در جايگاه يكان هزار  4  )نمره 5/0(

  )نمره 5/0( )بدون تكرار ارقام( يرقم 5فرد  دترين عد كوچك: 10347در جايگاه دهگان  4  )نمره 5/0(
2 -     

  :ي داده شده به صورت زير است الگوي دنباله) الف
  ها كبريت  تعداد چوب) = ي شكل شماره× 2+ (1  )نمره 5/0(

  :شود چوب كبريت دارد و به صورت زير رسم مي 11 شكل پنجم، 
  )نمره 5/0(

  
100چوب كبريت   )نمره 5/0(   ) ب 2 1 201( )    تعداد چوب كبريت در شكل صدم  

3 -    
(  )نمره 5/0(    ) الف / 101 3508412981 350841298 1 350841298  

) /  102 350841298 35084129 8 3508 4 129 .در جايگاه يكان هزار قرار دارد 4رقم   
 

 )نمره 5/0(  ) ب
 

35 0 841 2 981 3528410981  

  )نمره 5/0(    
4 -    

,    )نمره 5/0(   : مريمسرِ الگوي افراد پشت  , , ,
   1 2 3 4

1 1 2 6 24  

  : الگوي افراد جلوي مريم
) ) ) )

, , , ,
       3 1 3 1 3 1 3 1

1 2 5 14 41  

 ،ي پنجم پس در مرحله    1 1 2 6 24 و ) نمره 5/0(او  پشت سرنفر از افراد  34    1 2 5 14 41 نفـر از   63
 پس تعداد افراد صف ،كم شده )نمره 5/0(او جلوي افراد   34 63 1  )نمره 5/0( .است بوده نفر 98

5 -    
) ) ) )

, , , ,

       

   

2 1 2 1 2 1 2 1

4 6 8 10

1 3 7 15 31
2 6 12 20 30  

)نمره 5/0( .تر است زيرا صورت آن از مخرجش بزرگ ،بزرگ تر از واحد است كسر اولين، كسر پنجم

 صفر كردن
 جايگاه يك دهمرقم در

 صفر كردن
 جايگاه يك دهم رقم در
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(5) شچماريالهي ش	ل

)نمره5/0(  )نمره 5/0(

)نمره5/0(

)نمره5/0(

 يكان هزار    دهگان ميليون

 )نمره 5/0(
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